
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ  
KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ  

 
 
Pracovní skupiny – Senioři a zdravotně postižení a Děti, mládež, rodina a občané se zvláštními 
potřebami  

konaného dne 03.12.2025 – MěÚ Rýmařov, odbor sociálních věcí, 8. května 1170/48, 795 01 Rýmařov   
 
Přítomni: pí. Podzemná, pí. Neherová, pí. Karlová, pí. Hrabáčková, pí. Trčková, pí. Suhajová, p. 
Kadeřábek, pí. Maňurová, pí. Tvrdcová, pí. Matochová, p. Konečný, pí. Ivanovová, pí. Roharik, pí. 
Rohanová 
 
Omluveni: pí. Maková, pí. Gaudková, p. Šperl, pí. Macková, pí. Krystynová, p. Marenčák, pí. Nárožná 
 
Program: 

1) Přivítání 
2) Žádost o dotaci z rozpočtu města Rýmařov prostřednictvím programu Portál občana 
3) Různé 
4) Termín dalšího setkání 

 
1. Paní Podzemná přivítala přítomné, seznámila je s programem schůzky, která bude především 

věnována podávání žádostí o dotace prostřednictvím programu Portál občana.  
Informovala o nástupu nového pracovníka na MěÚ Rýmařov, Odbor sociálních věcí od 
01.01.2026, který bude mít v náplni práce agendu dostupné bydlení dle zákona č. 175/2025 Sb., 
o podpoře bydlení, ve znění pozdějších předpisů a Komunitní plánování.  
Paní Podzemná dále informovala o nově zvolené ředitelce Diakonie ČCE, středisko Rýmařov, od 
01.10.2025, paní Bc. Marcele Maňurové. 
 

2. Paní Podzemná informovala přítomné o podávání žádostí o dotaci z rozpočtu města Rýmařov 
prostřednictvím programu Portál občana. Systém i přílohy jsou beze změny. Ve věci vyúčtování 
odkázala přítomné na MěÚ Rýmařov, Odbor školství a kultury, na paní Ing. Janu Staníkovou a 
Petru Pospíšilovou.  
Připomněla přítomným, že pokud nepodává žádost přímo statutární zástupce, musí být 
doložena plná moc k podání žádosti. 
Bylo dohodnuto, že paní Rohanová zašle přílohy k žádosti při zaslání zápisu z dnešního jednání. 
K žádosti musí být doloženy všechny přílohy ze seznamu. 
 
Žádost o dotaci z rozpočtu města Rýmařov naleznete v tomto odkaze: 
Portál občana | Můj portál 
 
 

3. Přítomní zástupci sociálních služeb informovali o změnách, novinkách: 
 
Paní Matochová, Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, příspěvková organizace, Nemocnice 
Rýmařov - nemocnice v Rýmařově má od 01.09.2025 nového provozovatele – Sdružené 
zdravotnické zařízení Krnov, příspěvkovou organizaci. Oddělení ošetřovatelské péče (OOP) – 
lůžková část nyní disponuje s 39 lůžky, kapacita plně obsazena. Na Sociální službě disponují s 12 
lůžky, kapacita rovněž plně obsazena. Jsou plánovány rekonstrukce objektů, kdy dojde ke 
snížení lůžek OOP z 39 na 25 lůžek a na Sociální službě k navýšení z 12 na 13 lůžek. Po dobu 
rekonstrukce budou pacienti zajištěni v rámci Nemocnice Bruntál, Krnov. 

https://portal.rymarov.cz/wab/dotace/Dotace.action?oblast=7&vyzva=19


 
Paní Maňurová, Diakonie ČCE, ředitelka střediska Rýmařov – kapacita terénních služeb je 
extrémně vysoká. Od 01.01.2026 navýší o 2 pracovní úvazky.  
Kapacita Domova pro seniory, Dolní Moravice je 23 uživatelů. Kapacita Domova se zvláštním 
režimem, Dolní Moravice je 11 uživatelů. Kapacita Týdenního stacionáře, Dolní Moravice je 7 
uživatelů. Kapacity v Dolní Moravici nyní obsazeny.  
Dále informovala o výstavbě nové budovy, která bude sloužit pro poskytování sociální služby 
domov se zvláštním režimem v Rýmařově, se stálou ošetřovatelskou službou o kapacitě 39 
lůžek. Zařízení bude financovat město Rýmařov, službu bude poskytovat Diakonie ČCE. Domov 
se zvláštním režimem nabídne mnoho pracovních míst. 
 
Paní Karlová, Azylový dům Bethel Rýmařov – kapacita azylového domu v Rýmařově je 14 lůžek, 
nyní plně obsazena.  Dobrá návaznost služby, kdy se podařilo 6 klientům získat byt v Břidličné, 
2 klientům přidělit městský byt v Rýmařově, nyní 1 klient čeká na rozhodnutí rady města o 
přidělení bytu v Rýmařově. Velmi dobrá spolupráce s městem Rýmařov.  
 
Paní Ivanovová, Krizové centrum Ostrava z.s., - psychologická pomoc, služby: ambulantní forma 
pomoci (Ostrava 24/7), pobytová forma pomoci (ubytování je možné až na 7 nocí, 6 lůžek, i pro 
děti), terénní forma pomoci, terapie dětí. Od povodní bylo vytvořeno nové zázemí terénní 
formy krizové pomoci v Bruntále na ulici Okružní 298/3. Výjezdů přibývá. Pracovníci Krizového 
centra objíždí starosty, místostarosty, předávají informace o pomoci, občané mohou Krizové 
centrum oslovit.   
 
Paní Tvrdcová, Dětská skupina Sovička - okamžitá kapacita dětské skupiny je 15 dětí. Děti jsou 
přijímány během celého roku, pokud má DS volnou kapacitu. Od 01.11.2025 navýšena kapacita, 
od 01.01.2026 budou přijímat 2 děti.  
 
Paní Tvrdcová, Sociálně terapeutická dílna – kapacita služby je 25 uživatelů, nyní kapacita plně 
obsazena. Na ulici Okružní – ruční práce, na ulici Lidická, dole v přízemí – stopařská dílna, foto 
dílna, košíkářská dílna, na ulici Julia Sedláka spolupracují se Střediskem volného času Rýmařov, 
kde využívají Gastro dílnu – uživatelé se učí vařit, na ulici Sokolovská  -  Kavárna a občerstvení 
Buřinka, Mirotínek – hospodářská dílna, uživatelé pečují o zvířata. 

 
Paní Hrabáčková, RÚT Bruntál, sociální rehabilitace – nová adresa - Zámecká ulice 3, Bruntál, 
pronajatá část budovy. Cílem služby je postupné snižování hospitalizací v psychiatrických 
nemocnicích. Podpora dospělých osob s mentálním postižením a duševním onemocněním, v 
oblastech bydlení, získání zaměstnání, vzdělávání, trávení volného času, zdraví a mezilidských 
vztahů. V Rýmařově poskytují pomoc 8 lidem. V rámci ORP poskytují pomoc 20 lidem.  
 
Paní Hrabáčková předala informace k Poradně rané péče Matana - služba má stále pořadník, od 
začátku roku se podařilo zkrátit čekací dobu na polovinu ze 4-6 měsíců na 2-3 měsíce. Pro rodiny 
proběhl v měsíci říjnu 2025 víkendový pobyt. Jsou zapojeni do projektu MSK profesionalizace 
systému péče o ohrožené děti, první setkání již proběhlo v Rýmařově, v Kavárně a občerstvení 
Buřinka. 
 
Paní Trčková, Sociální asistence – v Rýmařově služba sídlí na adrese třída Hrdinů 4. V rámci ORP 
sjednáno od začátku tohoto roku dosud 13 smluv, do konce tohoto roku bude sjednána ještě 1 
smlouva. V Rýmařově sjednáno nyní 8 smluv. 
 
Paní Trčková předala informace k poradně ELPIS - došlo k nárůstu výjezdů do Rýmařova, kde 
pracovnice poradny poskytuje terénní podporu v případech vyžadujících osobní účast, zejména 
jde o doprovody klientů k institucím, intervenci v situacích spojených s domácím násilím, 



podporu při rozvodových řízeních a poradenství v oblasti svěření dětí do péče. Ke zvýšení 
informovanosti veřejnosti vytvořili krizové kartičky s QR kódem. Poradna posílila odbornou 
podporu klientů, uzavřena dvouletá smlouva o spolupráci s psycholožkou Mgr. Lenkou 
Koběrskou. 
 
Pan Konečný, Sagapo, příspěvková organizace – od 01.01.2026 nová vedoucí DOZP Rýmařov, 
paní Kaplanová. Kapacita DOZP od 01.01.2026 snížena z 15 na 10 uživatelů. V současné době 
15 zaměstnanců, nepřetržitý provoz, 3 lidé na směně. 
 
Paní Suhajová, EUROTOPIA.CZ, o.p.s. – paní Kaplanová ukončila činnost ve službě, nyní hledají 
náhradu, vypsáno výběrové řízení. Informovala o Poradenském středisku Eurotopia 
v Rýmařově. Poradna sídlí na adrese náměstí Míru 214/7. Zájemci zde mohou využít bezplatnou 
odbornou pomoc právníka.  
Bylo dohodnuto, že paní Suhajová zašle paní Rohanové letáček poradny s kontakty. Paní 
Rohanová zašle letáček poradny všem přítomným při zaslání zápisu z dnešního jednání. 
 
Pan Kadeřábek, Hope House, z. s. – Nízkoprahové zařízené pro děti a mládež sídlí v Rýmařově 
na ulici Sokolovská 25. Služba eviduje 155 aktivních smluv. Službu zajišťují 2 pracovníci.   
 

4. Termín dalšího setkání Komunitního plánování nebyl stanoven. 

 

 

 

Zapsala: Petra Rohanová, 10.12.2025 


